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一般社団法人久喜市学童保育運営協議会

令和６年度入所説明会を開催します

保護者の皆様には、日頃より学童クラブの運営にあたり、ご理解、ご

協力をいただいておりますことに深く御礼申し上げます。

さて、早いもので今年も残り２ヶ月余りとなりました。来年度に向け

ての入所申請説明会を次のとおり行います。  

 日時：令和５年１１月２５日（土曜日） 午前１０時から

 場所：各学童クラブ室

 予約等の必要はありません。お子さんが通う学校にある学童クラブ

 へ直接 お越しください。

 当日、ご都合の悪い方は、直接各クラブにお問い合わせください。

新任の職員は、必ず研修を受けて

基本的なことを学びます。こども達が

安全・安心して過ごせるよう今後も精

進してまいります。

令和５年５月 新任職員研修にて
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協議会では小学校17校、29クラスの学童クラブを運営していますが、それぞれのクラブ

にはたくさんの地域の方が来て下さっています。読み聞かせ、劇、マジック、サッカー、レ

クリエーションなど、様々な催しで子ども達に刺激を与えてくださり、子ども達は普段のク

ラブでの生活では見ることができない一面を見せてくれることもあります。

日頃から、地域の方が各クラブへ来てくださり、子ども達と触れ合ってくださることを大

変有難く思っております。改めて感謝申し上げます。

そんな地域の皆様を保護者の方にも知っていただきたく、協議会だよりでご紹介させてい

ただきます。

今号では、「ボッチャ」を教えて下さる地域の方にお話しを伺いましたのでご紹介します。

久喜市ボッチャ協会

Q 1:「久喜市ボッチャ協会」の発足からこれまでの経緯について教えてください。

A 1：会長の山川さんは埼玉県障害者交流センターで障がいのある方たちのボッチャの

審判等をしています。そして、もっと地元の方に知ってもらいたいとの思いから、障が

いのあるなしに関わらず久喜市内で「ボッチャ」を始めました。

更に「ボッチャは誰でも楽しめる！」との思いから３年前に、誰でも参加できる「久

喜市ボッチャ協会」を立ち上げました。

Q 2 : 現在の活動内容、今後の活動予定やメンバー構成について教えてください。       

A 2 : 現在、運営に15人程、会員は約100人程います。当協会は競技として取り組んで

います。会員の方たちは県大会に出場することもでき、皆さんのモチベーションはかな

り高くなっています。交流大会・親子ボッチャ大会はどなたでも参加できますので、ぜ

ひ親子でも参加してみてください。

また、久喜市放課後子ども教室(ゆうゆうプラザ)では久喜市内21校のうち15校で子

ども達に教えています。栗橋地区では福祉の授業として教えたこともあります。

若い世代にどんどん広めていきたいとの思いから、一般の方が誰でも参加できるイベ

ントも開催しています。５月には小学生対抗ボッチャ大会を開催し、多くの子ども達が

参加してくれました。また、10月22日 (日)に鷲宮体育センターで親子ボッチャ大会、

11月11日(土)には東武動物公園内で親子ボッチャ体験会を開催する予定です。

地域の方をご紹介します！

久喜市ボッチャ協会の
山川さんご夫妻
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Q 3 : 「ボッチャ」を通して、育まれることはどんなことだと思いますか。

A 3 : ボッチャの素晴らしさは、障がいのあるなしに関わらず大人も子どもも誰でも同じ

ルールで楽しめるところです。お互いのことを考えながら、同じチームとして試合をするこ

とで、子どもたちが吸収するものも数多くあると思われます。ボッチャはパラリンピックの

正式種目です。単にボールを投げるだけではなく、ボールの投げ方を変えてみたり、仲間と

協力したりすることで、結果が変わりとても熱くなれる競技です。

よろしければ、親子ボッチャ大会に参加して、ボッチャの楽しさを感じてみてください。

お待ちしています。

菖蒲東学童
クラブにて

小林・栢間学童
クラブにて

Q４：ボッチャのルールを簡単に教えてください。
A４:

ボッチャの遊び方

①白１個、赤６個、青６個の３つの色のボールで遊びます。
②白いボールをジャックボールと言います。
③赤いボールのチーム、青いボールのチームに分かれます。
➃ジャンケンかコイントスで先行、後攻を決めます。
⑤先行チームは、白いボール(ジャックボール)を投げ、続いて赤いボー
ルを白いボールに近づけるように投げます。
⑥次からは、白いボールから見て、遠い色のチームが投げます。
⑦全部投げ終わったら、白いボールに近いチームの勝ちになります。

桜田小学校
学童クラブ
にて
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ボッチャは個人戦・ペア戦では4エンド、団体戦では6エンド行い、ゲーム
終了後に合計得点の高い方が勝ちとなります。また、合計得点が同点だった
場合はタイブレークとなり、代表者が1投づつ投げて、ジャックボールに近い
方の勝利となります。

公式のコートは下記の図のようになります。クラブで教えていただく時は
公式のコートでは広すぎるので、コンパクトにしたコートを作り楽しんでい
ます。

得点例

赤２点 赤１青１点 青２点

編集室より

ジャックボール(白いボール)に自分が投げたボールが当たると、「よし！！」
とガッツポーズをしたり、「やった～」と大喜びしたりと、競技に集中する子ど
も達の様子が印象的でした。親子で一緒に行う競技としても、おすすめですね。
クラブの方でも、ボッチャ教室をまたお願いするかと思いますが、よろしくお

願いいたします。
最後に、久喜市ボッチャ協会の益々のご活躍をお祈り申し上げます。
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ご多忙の中、「学童クラブのサービス向上のためのアンケート」にご協力いた

だき感謝申しあげます。お蔭様で、貴重なご意見を多数いただくことができま

した。

なお、今回のアンケートについては協議会のTSメールにご登録いただいてい

る保護者様に送信させていただき、当協議会事務局にて集計したものです。

アンケートの集計結果をお知らせします

設問3：クラブの開所時間についてどう思いますか 

87%

10%

3%

満足 どちらでもない 不満足

TSメール
登録数

回答数 回答率

つばめ 148 58 39.2%

さくらっこ 114 55 48.2%

たんぽぽ 95 48 50.5%

あおばっこ 48 14 29.2%

あおげわくわく 71 26 36.6%

北斗キッズ 41 16 39.0%

久喜児童 150 55 36.7%

江面児童 33 14 42.4%

清久もみじ 32 8 25.0%

菖蒲東 48 19 39.6%

小林・栢間 54 29 53.7%

菖蒲 16 6 37.5%

三箇 52 20 38.5%

鷲宮 77 26 33.8%

東鷲宮 161 59 36.6%

鷲宮中央 140 34 24.3%

桜田 242 77 31.8%

1522 564

アンケート期間：R5/9/25～10/6

設問１：利用クラブはどこですか。 

27%

70%

2%

高い 適当 安い

設問４：利用料についてどう思いますか 

設問２：お子さんの学年 

37%

28%

19%

11%

3% 2%

1年 2年 3年 4年 5年 6年
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設問7：クラブの施設、設備に満足していますか 

・設備ではないですが、出入り口付近の木や草を伐採

してほしいです。蚊が大量にいるので。

・難しいかもしれませんが、体育館の解放などができ
れば良いのにと思います。

・駐車場の幅が狭い。駐車場での運転が荒い人がいる。

おやつの量についてご意見があれば入力してください。 

・保存の問題等もあるかと思いますが、スナック菓

子等より、おにぎり、バナナ、フルーツなどにして

いただけると子供の健康においても嬉しいです。

・低学年の頃は多いと感じていました。

・多すぎて晩御飯が食べられないことが多いので、

半分以下にしていただけるとありがたく思います。

設問5：おやつについて量は適量であると感じますか 

クラブの施設、設備についてご意見があれば入力してく
ださい。 

設問９：お子さんはクラブで楽しく過ごしていると感じますか 

クラブでの状況についてご意見があれば入力してく
ださい。

・とても楽しんでいて、親としては感激ばかりです。
・他の子とのトラブルもありましたが、改善され楽
しいようです。
・行く前には、行きたくないと半泣きです。理由は、
退屈だそうです。でもお迎えに行くとお友達と笑顔
で遊んでいます。

81%

17%

2%

そう感じる どちらでもない そう感じない

65%

26%

9%

満足している どちらでもない

不満である

16%

82%

2%

多すぎる

適量である

少なすぎる
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・例のような習い事に近いサービスがあったらいいなとは思うが、支援員

の先生方のご負担にならない範囲内で。イベント等、今のままでも子ども

が楽しめているので十分です。

・例の英会話、書道、将棋、囲碁、そろばんなどなんでも、教室があると、

普段通わせてあげられないのでよい。

・それは求めるべきではないと思う。先生の仕事が増えるだけなので。

・地域の方に将棋などを教えていただける機会があったら嬉しいが、支援

員の先生方のご負担にならないか心配。

設問15で「はい」と答えた方それはどんなサービスですか。

（例：英会話教室、書道教室、将棋教室、囲碁教室など） 

設問１５：保育以外でこどものためにあったらいいと思うサービスはありますか

46%

54%

はい いいえ

・お迎えに行くと子供の様子を教えてくれる。

・子ども同士のトラブルも丁寧に説明してくれる。いつもありが

とうございます。

・こちらが気にしている点については、事細かにフォローをして

くださり本当に助かります。

支援員の保護者への対応についてご意見があれば入力してくだ
さい。 

83%

16%

1%

そう感じる どちらでもない そう感じない

設問１３：支援員の保護者への対応は適正であると感じますか

設問１１：お子さんと支援員の関係は良好であると感じますか 

お子さんと支援員の関係についてご意見があれば入力してくだ
さい。 

・自分から友達を誘うタイプではないので、楽しく過ごせている

か心配なときもありますが、よく先生と一緒に遊んでいたりもす

るので有り難く思っています。

・子供たちと沢山遊んでくださり感謝しています。季節ごとにイ

ベントやワークショップもあり、子供たちが楽しく過ごせるよう

に工夫してくださっていると思います。

85%

13%

2%

そう感じる どちらでもない そう感じない



８

最後に

全体的には協議会の学童クラブの運営にご理解をいただいているという数字になっ

ておりますことを、心から感謝申し上げます。

   自由入力欄にもたくさんのご意見をいただきました。今回の集計ではほんの一部を

掲載させていただきましたが、その他のご意見も真摯に受け止め、改善や対策等に努

めるべくクラブごとに相談してまいります。かつ、協議会のサービス向上のためにい

ただいたご意見を参考にさせていただきながら検討を重ねていく所存でございます。

今後も引き続き、協議会のクラブ運営にご理解・ご協力をいただきますよう、よろ

しくお願い申し上げます。

・長期休暇中のお弁当注文のシステムがあると助かります。

・怪我してもすぐに対応していただいたので安心してます。暑い時期に麦

茶や脱水予防のイオン飲料も準備されていて助かります。

・保護者会や役員は必要ないのでは。コロナ禍で保護者主催のイベントは

なくなっているので、特に必要性はない。

・有料でいいので、長期休み中の昼食提供の回数を増やして欲しい。

・床が硬いので宿題やおやつの時間痛そう。クッション性のあるカーペッ

トなど検討してほしい。

設問17：その他にもご意見があれば入力してください
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